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今
年
度
の
地
域
住
民
交
流
講
座
受
講
生
を
募
集
し
ま
す
。
す
べ

て
の
人
の
人
権
が
尊
重
さ
れ
る
社
会
の
実
現
を
目
指
し
、
潤
い
と

い
き
が
い
の
あ
る
地
域
社
会
を
築
く
た
め
の
交
流
活
動
で
す
。

【
会
場
は
す
べ
て
「
い
い
や
ま
人
権
福
祉
セ
ン
タ
ー
」
で
す
】

交
流
を
通
し
て
〝
人
権
社
会
〟
を
改
め
て
考
え
て
み
ま
せ
ん
か

「
地
域
住
民
交
流
講
座
」受
講
生
募
集

　
「
人
権
問
題
に
関
す
る
市
民
意
識

調
査
」
の
ま
と
め
の
一
部
が
今
回
市

報
で
報
告
さ
れ
ま
し
た
。
皆
さ
ん
ご

覧
に
な
ら
れ
て
、
い
か
が
お
考
え
に

な
ら
れ
ま
す
か
。

　

誰
も
が
持
ち
合
わ
せ
て
い
る
差
別

心
を
解
消
し
て
い
く
に
は
、
常
日
頃

〝
意
識
し
た
取
り
組
み
〟
が
是
非
と
も

必
要
と
思
わ
れ
ま
す
。

　

市
の
人
権
政
策
課
で
は
、
各
地
区
・

各
集
落
で
の
「
人
権
同
和
問
題
懇
談

会
」
の
開
催
推
進
を
図
っ
て
い
ま
す
。

す
べ
て
の
人
の
人
権
が
尊
重
さ
れ
る

明
る
い
社
会
づ
く
り
を
目
指
し
て
、

共
に
頑
張
り
た
い
と
思
い
ま
す
。

　
市
で
は
、
同
和
問
題
を
は
じ
め
と
す
る
人
権
問
題
に
関
す
る
市
民
の
意
識
の
現
状
を
把
握
し
、
今

後
の
人
権
施
策
推
進
の
資
料
と
す
る
た
め
、
昨
年
度
、
市
の
住
民
基
本
台
帳
に
登
録
さ
れ
て
い
る
20

歳
以
上
（
20
歳
代
、
30
歳
代
、
40
歳
代
、
50
歳
代
、
60
歳
代
、
70
歳
代
以
上
の
６
段
階
に
分
け
、
各

年
代
均
等
の
人
数
と
す
る
）
の
人
の
中
か
ら
、
無
作
為
に
２
０
０
０
人
（
男
性
１
０
０
０
人
、
女
性

１
０
０
０
人
）
を
抽
出
し
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施
し
ま
し
た
。
今
回
は
そ
の
調
査
結
果
の
一
部
を
ご
紹
介

し
ま
す
。　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　

 

【 

回
答
者
数　
８
９
６
人
、
回
収
率 

44
・
８
％ 

】

一
人
ひ
と
り
の
心
が
け
で
差
別
の
な
い
飯
山
市
を

～「
人
権
問
題
に
関
す
る
市
民
意
識
調
査
」の
結
果
か
ら
～

【
問
】

　

あ
な
た
は
、
男
女
差
別
が
あ

る
と
思
い
ま
す
か
。

　

ま
た
、「
あ
る
」「
ど
ち
ら
か

と
い
え
ば
あ
る
」
の
場
合
、
理

由
は
な
ん
で
す
か
。

【
問
】

　

あ
な
た
は
、
日
本
に
居
住
し

て
い
る
外
国
人
に
対
す
る
差
別
・

偏
見
が
あ
る
と
思
い
ま
す
か
。

　

ま
た
、「
あ
る
」「
ど
ち
ら
か

と
い
え
ば
あ
る
」
の
場
合
、
理

由
は
な
ん
で
す
か
。

■これらの受講を希望される方は、7 月15 日（水）までにいいやま人権福祉センター
　にお申し込みください。（いいやま人権福祉センター　☎ 81－ 3101）

開催日 講座名 講師 備考
毎月第２・第４木曜日
19 時 30 分～ 21時 30 分 書道教室 小橋清玄 さん ・定員 15 人

毎月第２・第４金曜日
19 時～ 21時 カラオケ講座 高橋茂子 さん ・定員 15 人

7 月21日（火）
13 時 30 分～ 15 時 30 分

健康講座
若返り体操

レクリエーション・インストラクター
佐藤由姫 さん ・定員 15 人

7 月31日（金）
13 時 30 分～ 15 時 30 分

アニメビデオ鑑賞会
手品で遊ぼう 上倉章夫 さん ・定員 15 人

・材料費 100 円

8 月11日（火）、9 月8日（火）、
10 月13日（火）
13 時 30 分～ 15 時 30 分

人権を語ろう
ビデオ鑑賞と茶話会 中澤善博 さん

・定員 20 人
・お茶・お菓子代

500 円　

11月10 日（火）
19 時～ 21時 方言を見直そう 四季彩の宿 かのえ

庚　繁樹 さん ・定員 20 人

  

同
和
問
題
に
つ
い
て

【
問
Ｂ
】

　

ど
の
よ
う
な
こ
と
で
差
別
が

残
っ
て
い
る
と
お
考
え
で
す
か
。

【
問
Ａ
】

　

あ
な
た
は
、
今
な
お
県
内
で

も
差
別
的
な
電
話
や
発
言
等
が

あ
る
同
和
問
題
に
つ
い
て
、
ど

の
よ
う
に
お
考
え
で
す
か
。

近所づきあい
結婚

住宅環境
就職
職場

学歴等
その他

414
124

67
55
52
51

35

【「
同
和
問
題
」
結
果
か
ら
】

　
年
代
別
で
は
、
年
代
が
上
が

る
の
に
従
い
「
ま
だ
残
っ
て
い

る
」
の
割
合
が
高
く
、
年
代
が

下
が
る
に
つ
れ
て
、「
差
別
を
知

ら
な
い
」「
わ
か
ら
な
い
」
の
割

合
が
高
く
な
り
ま
し
た
。

　
「
ど
の
よ
う
な
差
別
が
残
っ

て
い
る
か
」
は
上
グ
ラ
フ
の
結

果
と
な
り
ま
し
た
。

 

障
害
の
あ
る
人
の

 

人
権
に
つ
い
て

【
問
】

　

あ
な
た
は
、
社
会
で
障
害
の

あ
る
人
に
対
す
る
差
別
・
偏
見

が
あ
る
と
思
い
ま
す
か
。

 

女
性
の
人
権（
男
女
共
同
参
画
）

 

に
つ
い
て

328

305

221

49

8

職場
家庭

地域

学校

その他

【問Ｂ】どのような差別が残っていますか（複数回答）

【問】男女差別を感じる理由は（複数回答） ・
根
強
く
残
っ
て
い
る
…
６
％

・
ま
だ
残
っ
て
い
る
…
59
％

・
ほ
と
ん
ど
解
消
さ
れ
た

　
　
　
　
　
　
　
…
19
％

・
解
消
さ
れ
た
…
４
％

・
差
別
を
知
ら
な
い
…
５
％

・
わ
か
ら
な
い
…
８
％

・
あ
る
…
37
％

・
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
る

　
　
　
　
　
　
…
39
％

・
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
な
い

　
　
　
　
　
　
…
13
％

・
な
い
…
６
％

・
わ
か
ら
な
い
…
６
％

【「
障
害
の
あ
る
人
」結
果
か
ら
】

　
「
あ
る
と
思
う
」「
ど
ち
ら
か

と
い
え
ば
あ
る
と
思
う
」
を
合

わ
せ
る
と
76
％
が
、
障
害
の
あ

る
人
に
対
す
る
差
別
・
偏
見
が

残
って
い
る
と
感
じ
て
い
ま
す
。

・
あ
る
…
27
％

・
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
る
…
35
％

・
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
な
い
…
23
％

・
な
い
…
10
％

・
わ
か
ら
な
い
…
5
％

【「
男
女
共
同
参
画
」結
果
か
ら
】

　
「
あ
る
」「
ど
ち
ら
か
と
い
え

ば
あ
る
」
は
全
体
の
6
割
超
と

な
り
ま
し
た
が
、
こ
れ
を
男
女

別
に
見
る
と
、
男
性
56
％
、
女

性
は
66
％
が
男
女
差
別
が
あ
る

と
感
じ
て
い
る
と
い
う
結
果
に

な
り
ま
し
た
。年
代
別
で
高
かっ

た
の
は
、
50
歳
代
女
性
の
79
％
、

20
歳
代
男
性
の
71
％
で
し
た
。

　
ま
た
差
別
が
あ
る
と
答
え
た

6
割
超
の
理
由
は
、「
職
場
で
」

が
最
も
多
く
な
っ
て
い
ま
す
。

男
女
別
で
は
、
男
性
は
「
職
場

で
」
が
、女
性
は
「
家
庭
で
（
仕

事
分
担
・
家
計
な
ど
）」
が
「
職

場
で
」
を
上
回
っ
て
お
り
、
性

別
に
よ
る
意
識
の
差
も
表
れ
ま

し
た
。

 

外
国
人
の
人
権
に
つ
い
て

・
あ
る
…
25
％

・
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
あ
る
…
35
％

・
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
な
い
…
18
％

・
な
い
…
10
％

・
わ
か
ら
な
い
…
12
％

日常的な態度等
就職等

入居関係
結婚

医療等
教育

その他

162
151
143

81
15

【問】外国人差別を感じる理由は（複数回答）

263
341

【「
外
国
人
」
結
果
か
ら
】

　
こ
れ
ら
の
結
果
か
ら
、
外
国

人
の
生
活
文
化
の
違
い
に
戸

惑
って
い
る
方
や
、職
場
等
の
待

遇
を
気
に
し
て
い
る
方
も
多
い

の
で
は
な
い
か
と
思
わ
れ
ま
す
。

　

調
査
の
結
果
に
も
あ
る
よ

う
に
、
人
権
に
対
す
る
差
別
・

偏
見
意
識
は
ま
だ
完
全
に
は

な
く
な
っ
て
い
ま
せ
ん
。
市
で

は
人
権
教
育
講
座
、
各
集
落

で
の
懇
談
会
、
市
民
大
会
等

を
通
じ
一
人
ひ
と
り
の
意
識
改

革
に
努
め
て
い
き
ま
す
。

　

ま
た
、
お
困
り
の
こ
と
な
ど

あ
り
ま
し
た
ら
人
権
同
和
推

進
員
さ
ん
、
人
権
擁
護
委
員

さ
ん
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

お
問
い
合
わ
せ

人
権
政
策
課

☎
�
３
１
１
１　
内
線
３
７
０

「すべての人の人権が尊重される
明るい社会づくりを」

飯山市人権同和推進員会 会長
中澤善博 さん

【
問
】

　

あ
な
た
は
、
難
病
患
者
（
Ｈ

Ｉ
Ｖ―

エ
イ
ズ
感
染
者
、
ハ
ン

セ
ン
病
患
者
・
元
患
者
等
）
に

対
す
る
差
別
・
偏
見
が
あ
る
と

思
い
ま
す
か
。

 

難
病
患
者
等
の
人
権
に
つ
い
て

・
あ
る
…
59
％

・
な
い
…
15
％

・
わ
か
ら
な
い
…
27
％

【「
難
病
患
者
」
結
果
か
ら
】

　
「
あ
る
と
思
う
」が
59
％
、「
わ

か
ら
な
い
」
が
27
％
と
難
病
患

者
の
人
権
に
つ
い
て
関
心
を
高

め
る
機
会
が
少
な
い
状
況
も
あ

る
と
思
わ
れ
ま
す
。


